

万家清泉 天然矿泉水

天然矿泉水与纯净水，
天然矿泉水有什么区别？

矿泉水是取自地下深部的天然矿泉水，含有一定量对人体有益的矿物质和微量元素，生肌功能强，对人体有保健作用。

纯净水是以江、河、湖水或自来水等为水源，采用一些水处理工艺，达到了水纯净、卫生，但在除去细菌和有害物质的同时，也除去了对人体有益的矿物质和微量元素，失去了饮水的营养作用。

天然矿泉水是地下涌出的泉水或山中涌出的涌泉水，一般埋藏深，与地下岩层接触时间长，也会有对人体有益的矿物质和微量元素，但这些矿物质含量，还达不到天然矿泉水的界限指标要求，因此不能称为天然矿泉水。天然矿泉水含有一般泉水缺乏的钙、镁、钾、钠、铜、锌等微量元素，对人体有保健作用，是一般泉水无法相比的。

济宁供水集团荣誉出品

厂址：泗水县泗张镇南陈
服务电话：2265000 2265009

H 活动

济宁市公安局 举办警体运动会

本报济宁4月23日讯(记者 姬生辉 通讯员 王衍坦 万艾东) 为了提高广大民警的素质能力，进一步增强队伍凝聚力、战斗力，4月23日上午，济宁市公安局举行机关警体运动会。

比赛期间，运动员将参加球类、趣味、棋牌、田径、公路自行车等5类35个集体和个人项目的角逐。开幕式结束后，随即举行了男子、女子拔河比赛，经过一番激烈角逐，最终特警支队代表队、指挥中心联队、高新区分局代表队分获男子拔河比赛冠军季军，交警支队代表队、指挥中心联队分获女子拔河冠军。

C 彩票开奖

福彩	体彩
2013W106 期23选5——3、 4、5、7、15	13106期排 列3——5、1、1
2013D106期 3D——4、9、2	13106期排 列5——5、1、1、 1、6
2013S046期双 色球：红球号 码：3、16、19、 20、24、26；蓝球 号码：6	13106期22 选5——5、6、8、 11、16
	13046期七 星彩——5、2、 2、4、5、9、6

Z 重点

报名背论语，免费游三孔

4月25日开始接受网络报名，每日抽取15个预约名额

本报济宁4月23日讯(记者 姬生辉) 4月25日开始，“背论语免费游三孔”活动接受网上报名，曲阜三孔景区将通过三个网络平台抽取105个网上预约名额。5月1日至7日，还将接受游客现场报名，参与活动。

记者从曲阜市文物局了解到，“背论语免费游三孔”消息发布后，不仅得到社会各界的广泛好评，也得到了广大网友的积极响应。近期，不少网友通过各种渠道了解活动的进

展和具体参与方法。为方便广大网友参加“背论语免费游三孔”活动，保障活动有序开展，曲阜三孔景区将通过三个网络平台抽取105个网上预约名额。5月1日至7日每日15个，每个网络平台抽取5个，抽取预约名额活动自4月25日起开始启动。抽取预约名额的网络平台分别为新浪“曲阜三孔景区官方微博”、腾讯“曲阜三孔景区官方微博”和百度“背论语游三孔吧”。

曲阜市文物局副局长孟坡说，开展网络报名是为了让更多外地游客参与到活动中来，“部分外地游客到达曲阜的时间可能较晚，赶不上现场排队报名，开展网上报名并抽取预约名额，为他们提供了便利。”孟坡告诉记者，5月1日—7日上午8点30分至下午4点30分，曲阜三孔景区将计划在万仞宫墙外至少设置4个专家组，同时接受游客背论语并进行专业指导。



友好学校 合作交流

4月20日，加拿大皮克灵市友好代表团访问济宁一中，并举行了加拿大皮克灵市教育说明会。在活动现场，济宁一中与加拿大皮克灵市松树岭中学签订友好学校合作协议书，双方将就中外办学、合作交流、教师培训、学生互访等方面展开全面友好合作。

本报记者 汪尧 通讯员 张伟 摄影报道

B 便民

办理工商登记“一个窗口”搞定

本报济宁4月23日讯(记者 庄子帆 通讯员 绪言) 23日，记者从济宁市工商局高新分局了解到，为了方便企业办理登记业务，对原有登记方式进行了改革，进一步下放企业登记权限，从5月1日起，企业在一个窗

口就能办理多种登记业务。

据了解，从5月1日起，高新区工商分局将食品流通经营许可证登记、市场登记、广告登记、动产抵押登记、商标注册咨询、商标权质押登记咨询六项登记事项集中高新区市

民中心工商窗口统一办理。“从下月起，有需要的市民可到高新区市民中心一楼工商窗口，一个窗口即可办理涉及工商行政管理的所有对外许可业务。”高新区工商分局的相关工作人员说。

Z 整顿

邹城工商 整治无照经营

本报济宁4月23日讯(记者 庄子帆 通讯员 黄玉成 张卫国) 近日，邹城市工商局在全市范围内开展检查治理无照经营专项行动，取缔无照经营业户12户。

据了解，工商执法人员深入学校周边、居民小区等生产经营场所，重点检查整治文化娱乐场所、食品业业户、废旧金属收购业户、“六小企业”等生产经营行业，严厉查处无证无照、存在安全生产隐患的违法生产经营行为。截至目前，已检查业户160余户，下达限期改正通知书30余份，补办营业执照23份，取缔无照经营业户12户。

Y 医疗

市中区—— 新农合一季度 特慢病鉴定结束

本报济宁4月23日讯(记者 李倩 通讯员 李国华) 记者从济宁市市中区卫生局了解到，该区2013年新农合一季度特慢病鉴定工作顺利结束，符合条件的235名农民今年内即可在申请的定点医院门诊就医和补偿报销。

据该区新农合办公室主任董乾介绍，今年，在原有的24种特慢病门诊基础上，又将银屑病纳入特慢病门诊补偿范围，并将慢性肾功能不全透析治疗及血友病再列为重大疾病门诊补偿，取消起付线，进一步提高补偿比例和封顶线。

本次集中鉴定共有270多名参合农民提交申请，经鉴定专家组严格按标准筛选，235名参合农民顺利通过鉴定。

X 项目

市中区—— 小农水项目 一期完工

本报济宁4月23日讯(记者 马辉) 2012年济宁市市中区被列为全国小型农田水利建设重点县，目前，一期工程喻屯镇西部项目片区已全面完工。

一期工程喻屯镇西部项目片区完成投资2556万元，二期、三期工程，将陆续投入资金5000余万元，项目完成后可基本形成较为完善的灌排工程体系，起到增产增收、节水、节能、节地、省工的综合成效。